

合肥明春有望公布PM2.5监测数据

已投入290万元购买监测设备,技术人员可熟练操作



星报讯(记者 何曙光) 日前,在全国环境保护工作会议上,环保部长周生贤表示,直辖市及省会城市明年起将监测PM2.5。昨日,本报记者采访了合肥市环保部门,相关负责人表示,目前,合肥市关于监测PM2.5的设备、人员和技术已经较为完备,待国家环保部相关标准出台后,即可执行。

PM2.5是指大气中直径小于或等于2.5微米的颗粒物,因富含大量的有毒、有

害物质且在大气中的停留时间长、输送距离远,对人体健康和大气环境质量的影响更大。日前召开的第七次全国环境保护大会上公布了PM2.5和臭氧监测时间表:2012年,在京津冀和长三角、珠三角等重点区域以及直辖市和省会城市开展PM2.5和臭氧监测。“这样合肥市PM2.5监测时间表就已经定下来了,明年春就有望公布结果(PM2.5监测数据)了。”合肥市环保局相关负责人表示。

合肥市作为全国26个“PM2.5”试点监测城市之一,先期准备工作十分充分。该负责人告诉记者,目前,合肥已投入290万元购买PM2.5设备,相关技术人员已较熟练地掌握了PM2.5设备的操作规范。合肥市环保局还表示,环保部公布PM2.5标准后,合肥市将有序地向社会发布相关结果。届时,市民有望了解到新采用的PM2.5标准,也可以同时参考PM10的相关数据,判断空气质量状况。

新亚汽车站砸车事件原因仍在调查

车站称曾未同意部分车主要求

星报讯(本报记者) 昨日本报报道《新亚汽车站内,十余名黑衣人持械砸车》一稿后,引起社会各界关注。昨日下午,新亚汽车站召开新闻发布会,以书面材料对外公布事件相关情况。

记者从材料中看到,2011年11月,新亚汽车站按行业管理的要求,对车站开放式发车大棚进行封闭式改造,原停靠在大棚内的20条发往三县的班车发车位整体向后平移。12月6日,站内合青线车代表向车站提出两点要求:一、将合青线发车位调整到改造后的旅客入口处发车;二、在现在的发车位前再开一个大门供旅客进入。但两点要求均未得到车站同意。12月20日下午4时许,合青线的32台中巴车占据了站内多条班线车辆发车位,造成进站600多辆客车无法正常进站营运,数千乘客出行不便。

昨日记者在新亚汽车站内看到,多辆中巴车依然占据了车站大部分位置。一些车主也表示:“因为这两天车站的情况,生意也差了许多,希望能够和车站尽快协商解决,尽快恢复班线的正常运营。”

对于砸车事件的最新进展,新亚汽车站负责人表示:“目前警方正在调查。”昨日晚间,记者拨打新亚汽车站的辖区公安部门电话,工作人员称,“案件正在调查中。”

冬至省城迎20余万祭祀大军

祭祀最高峰预计在本周六,市民最好避开上午9~10点

星报讯(记者 赵莉/文 李超钰/图) “爷爷,我爱你!”……伴随着鲜花以及舒缓的乐音,昨日冬至当天,省城大蜀山文化陵园、小蜀山陵园及大兴塔陵园都迎来祭扫和落葬高峰。当天合肥市(包括四县一市)祭祀安葬人数达206791人次。

上午8时左右,记者驱车途经殡仪馆处时发现,在殡仪馆旁的合作化路口,早已聚集了大批市民和车辆,多名交警和保安都在路口忙着维持秩序。随后,记者又前往大蜀山文化陵园探访,一路上车辆较为拥堵,行驶至长江西路高架时,车辆通行才较为顺畅。

“今天因为是工作日,可能还不是祭扫最高峰,最高峰估计是在本周六!”合肥市民政局工作人员建议,为了避免拥堵困扰,市民应尽量乘坐公交,自驾停车则



要听从交警与工作人员指挥,有序停车。据介绍,从近两天和以往的情况看,前来祭奠的市民主要集中在上午,人数一

般要占到全天的2/3以上,尤其是上午9、10点左右,所以,大家还要尽量避开上午的高峰期。

七宗地仅拍出一宗“商住地”

合肥6宗共540亩纯居住地块昨又“搁浅”

星报讯(记者 张健) 继21日8宗地块全部延期出让后,昨日在合肥土地交易中心,又有6宗地“搁浅”。其中,共计540亩大面积纯居住地块均遭延期,目前尚无上市消息。昨日唯一出让的是瑶海区40亩商住地块,被上海大众房地产开发经营公司竞得,成交总价16亿元。

受前一日土地拍卖取消的影响,媒体及房地产业内人士纷纷猜测,当天究竟能

成功拍卖几块地。果不其然,正式拍卖尚未开始,记者就获得消息,原定当日拍卖的7宗地块,只有一宗如期出让。据了解,该宗地块坐落于瑶海区新蚌埠路以北、淮南路以西,总面积4886亩,规划用于商业和居住,起拍价380万/亩。来到现场竞拍该地块的总共只有两家开发商,竞拍开始后,两家竞拍也不算积极。最终,上海大众房地产开发经营公司以395万/

亩的单价竞得该地块,成为当月第二宗竞拍成功的地块。

记者从土地交易中心获悉,21日、22日取消拍卖的地块中,E1107、高新区KB4-8-1、E1108、E1109、肥东FDI56地块已经全部转为挂牌,其余地块目前尚无上市的消息。记者发现,没有上市消息的地块中,包括瑶海区、高新区及滨湖新区多宗纯居住地块,共计540亩,纷纷“搁浅”。

收费“授牌”涉嫌诈骗?

警方称需进一步调查核实

星报讯(记者 何曙光 张健) 交2800元就可获称“用户放心AAA级单位”?本报昨日报道见报后,受到合肥警方重视。对于当事机构是否涉嫌诈骗,相关部门表示还需被授牌单位提供具体资料,再进一步调查。

昨日,记者将该事件通报给长淮派出所。警方表示关注,称对于该机构是否涉嫌诈骗还不能断定,被授牌单位可持相关详细资料,前来报案,一旦接到报案,警方会立即据此采取进一步行动。

购2011款哈弗M2 送3000元节能惠民补贴

从市场终端了解到:经五大升级后的2012款哈弗M2已经正式上市,售价6.79万元,各地现车已经陆续到店。同时,从即日起

到2011年年底,全国范围内选购2011款哈弗M2(老款)全系车型,可享受3000元节能惠民补贴。此外,终端部分车型优惠额度高达8000

元,另外还有赠送购车礼包等促销活动,消费者可结合实际就近咨询具体优惠情况。

哈弗M2拥有超大的空间、宽敞的视野。在动力方面,它搭载了1.5VVT全铝发动机,

采用VVT气门可变技术、E-GAS电子油门等先进技术,配合大面积进气格栅等。在车型配置上,哈弗M2针对消费者对整车舒适、安全的需求,配备诸多时尚、科技配置。

国家食品药品监督管理局
中国食品工业协会

业务主管
主 办

12月25日前有效

您看报,我买单 12月25日前,每订1份2012年《中国食品安全报》凭邮局订报发票,每份可获赠1瓶“淮军贡酒8年原浆”酒,每瓶价值128元,多订多得,先订先得。

淮军贡酒 点滴难舍

【手工酿造】

合肥市屯溪路301号省委党校内
学员宿舍5号楼318室。
电话: 0551-4668764

招商热线: 400 0909 897 中央电视台上榜品牌

本次活动由安徽皖窖酒业有限公司提供赠品,由《中国食品安全报》安徽记者站承办,订报热线: 0551-4668764。